

# 2ος Πίνακας Συνεδρίασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής της από 4 Φεβρουαρίου 2014

**Αριθμός Πρωτοκόλλου : 3245**

A/A	Θέματα Συνεδρίασης	Αριθμός Απόφασης	Περίληψη
1	Προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, με επωνυμία ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ, επί της οδού Σχολείου αρ.10, στην Τ.Κ. Μελισσοχωρίου, στο Δήμο Ωραιοκάστρου.	4	Ομόφωνα προεγκρίνεται η ίδρυση και λειτουργία καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, με επωνυμία ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ, επί της οδού Σχολείου αρ.10, στην Τ.Κ. Μελισσοχωρίου, στο Δήμο Ωραιοκάστρου.
2	Έκθεση πεπραγμένων έτους 2013 Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Ωραιοκάστρου.	5	Ομόφωνα εγκρίνεται η Έκθεση πεπραγμένων για το έτος 2013 και υποβολή της στο Δημοτικό Συμβούλιο προς συζήτηση και έγκριση.
3	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στο 553 αγροτεμάχιο στην κτηματική περιοχή Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου.	6	Ομόφωνα εγκρίνεται η είσοδος - έξοδος οχημάτων στο 553 αγροτεμάχιο στην κτηματική περιοχή Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου για την επιχείρηση «ΑΠΟΘΗΚΗ ΠΟΤΩΝ, ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΥΙΟΙ Χ. ΘΕΟΔΩΡΙΔΗ Ε.Π.Ε.» .
4	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στο 412 αγροτεμάχιο στην κτηματική περιοχή Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου.	7	Ομόφωνα εγκρίνεται η είσοδος -- έξοδος οχημάτων στο 412 αγροτεμάχιο στην κτηματική περιοχή Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου για την επιχείρηση «ΑΠΟΘΗΚΗ ΠΟΤΩΝ, ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΥΙΟΙ Χ. ΘΕΟΔΩΡΙΔΗ Ε.Π.Ε.»
5	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στο 1490 αγροτεμάχιο στην κτηματική περιοχή Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου.	8	Ομόφωνα εγκρίνεται η είσοδος -- έξοδος οχημάτων στο 1490 αγροτεμάχιο στην κτηματική περιοχή Ωραιοκάστρου του Δήμου Ωραιοκάστρου για το ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΚΔΘ) ΤΩΝ ΕΛΤΑ Α.Ε.
6	Προέγκριση καταστήματος Υ.Ε. στον "Θεόδωρο Τζούλα του Σπυριδων" για "Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Πλήρους Γεύματος Ζεστής και Κρύας Κουζίνας (αναψυκτήριο-ψησταριά)" σε ισόγειο κτίριο της ΒΙΠΕΘ Σίνδου Ο.Τ. 20 αρ. κτ. 3α.2.	9	Ομόφωνα προεγκρίνεται το Κατάστημα Υ.Ε. στον "Θεόδωρο Τζούλα του Σπυριδων" για "Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Πλήρους Γεύματος Ζεστής και Κρύας Κουζίνας (αναψυκτήριο-ψησταριά)" σε ισόγειο κτίριο της ΒΙΠΕΘ Σίνδου Ο.Τ. 20 αρ. κτ. 3α.2.

Α/Α	Θέματα Συνεδρίασης	Αριθμός Απόφασης	Περίληψη
-----	-----------------------	---------------------	----------

## **Αποδεικτικό Τοιχοκόλλησης**

**(2ου/2014 Πίνακα Θεμάτων της από 4/2/2014 συνεδρίασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής)**

Σήμερα στις 7 του μήνα Φεβρουαρίου του έτους 2014 ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή, ο υπογεγραμμένος υπάλληλος του Δήμου ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ, τοιχοκόλλησα στον πίνακα δημοσιεύσεων του Δημοτικού Καταστήματος τον 2ο πίνακα συνεδρίασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που έγινε στις 4/2/2014.

**ο υπογεγραμμένος**

**Οι μάρτυρες**